



**У К Р А Ї Н А**  
**СЕРЕДИНО-БУДСЬКА МІСЬКА РАДА**

вул. Центральна, 25, м. Середино-Буда, Шосткинський район, Сумська область, 41000,  
тел.:(05451) 7-15-38, факс (05451)7-16-38, E-mail: sbudagorsovnet@gmail.com  
Код ЄДРПОУ 24006272

**20.03.2023 № 02-13/633**

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

На Ваш запит щодо надання звітів депутатів Середино-Будської міської ради Гена Г.А. та Недбая Л.М. повідомляємо наступне:  
згідно ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» та Положення про звітування міського голови, постійних комісій, депутатів та старост Середино-Будської міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 22.10.2021 року, депутати міської ради періодично, але не рідше одного разу на рік, особисто звітують про свою роботу перед територіальною громадою. Міська рада визначає орієнтовні терміни проведення звітів депутатів перед територіальною громадою на підставі поданих пропозицій. Орієнтовні строки звітування затверджуються рішенням ради.

У поточному році засідань ради не відбувалось, тому на даний час рішення щодо затвердження графіків звітування депутатів міської ради за 2022 рік радою не приймалось, відповідно депутати не звітували перед громадою за вказаний період.

Звітування депутатів міської ради за 2021 рік повинно було відбутись у 2022 році, але у зв'язку повномасштабним вторгненням російської федерації на територію нашої держави, на території нашої громади велись та ведуться активні бойові дії (наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією») рішень щодо затвердження графіків звітування депутатів міської ради за 2021 рік рада не приймала. Це обумовлено тим, що звітування депутатів перед виборцями передбачає собою зібрання великої кількості людей в одному місті, що в даних умовах несе загрозу життю та здоров'ю громадян.

При звітуванні депутатів міської ради інформацію буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Середино-Будської міської ради.

Секретар міської ради

Олег ЗАГОРСЬКИЙ